

## Педагог- мужчина в детском саду

Стереотипы общественного мнения о женских и мужских профессиях, мифы о мужском воспитании, заработной плате мужчины и женщины, работе в женском коллективе часто пугают представителей «сильной» половины человечества проявить свои таланты при выборе профессии будущего педагога.

Если присмотреться к ребятам (мальчикам/юношам) – то можно заметить, что среди дошкольников и учащихся школ выделяются личности, которые умеют доходчиво объяснять какие-то интересные темы, умеют находить общий язык среди представителей разного пола и возраста, проявляют лидерские качества, умеют выслушать, сочувствовать, сопереживать. Однако педагогическую профессию выбирают немногие, из них в основном это – педагоги школы.

В сентябре 2022 года в Ирбинский детский сад №2 «Теремок» устроился инструктором по физической культуре Литвин Валерий Николаевич. Спортсмен-волейболист, семьянин. В 2008 году Валерий Николаевич успешно окончил Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина по специальности «Физическая культура» и до призыва в Армию работал тренером-преподавателем в одной из спортивных школ г. Зеленогорска. После службы в Армии Литвин В.Н. выбрал профессию, которая не терпит случайных людей, относится к группе риска, требует от человека отличной физической подготовки, ответственности, решительности, коммуникабельности: работал в полиции, проходил службу по контракту.

С 2019 года Валерий Николаевич возвращается к профессии педагога: он работает учителем физкультуры в Курагинских школах.

Вскоре семья переезжает в поселок городского типа Большая Ирба Курагинского района, в ней появляется малыш, и Литвин В.Н. принимает решение пойти работать в детский сад инструктором по физической культуре (август 2022 года)

Личные качества спортсмена, мотивация к работе в новой сфере (дошкольного образования) позволили педагогу в первый год трудовой деятельности добиться успехов.

В сентябре 2022 года впервые команда детского сада приняла участие в районном фестивале ВФСК «Готов к труду и обороне» среди работников дошкольных образовательных учреждений. Спортивными тренировками и подготовкой команды к фестивалю занимался Валерий Николаевич, команда заняла II место. В этом же месяце команда принимает участие в Кроссе нации, имеет ряд грамот личных достижений. Литвин В.Н. увлекается волейболом и футболом, ведет секции волейбола для учащихся школы и футбола для детей-дошкольников в детском саду, тренирует команду сотрудников – волейболистов. В феврале 2023 года в поселковом турнире по волейболу команда сотрудников детского сада занимает II место.

Новая сфера деятельности требует новых знаний. В течение учебного года педагог проходит курсовую переподготовку в области дошкольного

образования, изучает специфику организации занятий по физической культуре в детском саду, обучения детей плаванию. В марте 2023 года Валерий Николаевич совместно с инструктором по физической культуре Детиной С.А. готовит команду дошкольников подготовительных групп для участия в фестивале ГТО среди дошкольных учреждений. Вместе с родителями ребята приезжают в центр «Олимп» поселка Курагино, среди 8 команд дошкольных учреждений команда дошкольников Ирбинского детского сада занимает второе место. [https://vk.com/wall720374585\\_102](https://vk.com/wall720374585_102)

Валерий Николаевич не перестает удивляться воспитанникам детского сада: их открытости, желанию постигать новое, стремлению к успехам. По мнению педагога, дошкольники – это искорки, которые заряжают своей энергией, радостью, желанием делиться своим потенциалом, совершенствоваться и достигать новых профессиональных высот.

«Есть чему учиться – есть к чему стремиться!» Хочется пожелать нашему педагогу-мужчине совершенствования личностных качеств, дальнейшего профессионального роста.

Заместитель заведующей по ВОР Ефремова И.А.

#УчитьВдохновлятьРазвивать2023, #ГПН\_2023, #ГодНастаника2023, #КрасноярскийКрай



